
 

 
Prot. n. 858/2022                                                                                                   Roma, 13 giugno 2022 
Circolare n. 35/2022 
 
 

Ai Presidenti degli Ordini TSRM e PSTRP  
e, p.c.  ai Componenti del Comitato centrale 

 
 
Oggetto: informativa in merito alla fatturazione elettronica per i professionisti sanitari, liberi 
professionisti, in regime forfettario e chiarimenti relativi al regime sanzionatorio del sistema 
Tessera sanitaria. 
 

Gentili Presidenti, 
a seguito della pubblicazione in G.U. n. 100 del 30 aprile 2022 dell’art 18 comma 2 DL. 36/2022, è 
stato esteso, con decorrenza 01 luglio 2022, l’obbligo di fatturazione elettronica ai soggetti in regime 
forfettario; di seguito il collegamento a una informativa in relazione alla fatturazione elettronica per 
i regimi forfettari. 

Si coglie l’occasione, inoltre, per segnalarvi che con Risoluzione n. 22 del 23-05-2022, 
l’Agenzia delle entrate ha fornito chiarimenti sul regime sanzionatorio da applicare in caso di omessa, 
tardiva o errata trasmissione dei dati al Sistema TS. 

Cordiali saluti. 
 Il Tesoriere                                   
Matteo Toniolo    

                         
 

 
 

https://www.gazzettaufficiale.it/eli/id/2022/04/30/22G00049/sg
http://www.tsrm.org/wp-content/uploads/2022/06/FATTURAZIONE-ELETTRONICA-PER-I-FORFETTARI.pdf
http://www.tsrm.org/wp-content/uploads/2022/06/FATTURAZIONE-ELETTRONICA-PER-I-FORFETTARI.pdf
http://www.tsrm.org/wp-content/uploads/2022/06/Risoluzione-Ade-n.-22-del-23-05-2022.pdf
http://www.tsrm.org/wp-content/uploads/2022/06/CHIARIMENTI-REGIME-SANZIONATORIO-STS.pdf
http://www.tsrm.org/wp-content/uploads/2022/06/CHIARIMENTI-REGIME-SANZIONATORIO-STS.pdf

